
Protokół nr 4/2026 

z posiedzeń Komisji Rewizyjnej  

w dniach 13 maja oraz 20 maja 2026 r.   
 

Na podstawie § 71-96 Statutu Gminy Kwilcz, Komisja Rewizyjna Rady Gminy Kwilcz  

w dniach 13 maja oraz 20 maja 2025 r., w siedzibie Urzędu Gminy Kwilcz, odbyła dwa 

posiedzenia, przedmiotem których było: 

1) rozpatrzenie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu za rok 

2025 wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o sprawozdaniu, 

2) wypracowanie stanowiska Komisji Rewizyjnej i sformułowanie opinii w sprawie 

wykonania budżetu za rok 2025, 

3) przygotowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kwilcz  

z wykonania budżetu za rok 2025. 

 

Posiedzenia Komisji Rewizyjnej otwierała i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani 

Monika Pestka-Lehmann. W posiedzeniach uczestniczyli:  

1. Członkowie Komisji Rewizyjnej zgodnie z listami obecności – stanowiącymi 

załączniki do protokołu, 

2. Stanisław Mannek – Wójt Gminy Kwilcz, 

3. Jędrzej Schubert – Zastępca Wójta Gminy Kwilcz, 

4. Renata Sokółka – Skarbnik Gminy Kwilcz, 

5. Monika Kizielewicz – księgowa. 

Porządek posiedzeń:  

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Analiza i opiniowanie wykonania budżetu Gminy za rok 2025.  

3. Wypracowanie stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu za 

rok 2025.  

4. Opracowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kwilcz  

z wykonania budżetu za rok 2025.  

5. Wolne głosy i informacje.  

6. Zakończenie obrad. 

 

Zawiadomienie o zwołaniu posiedzenia stanowi załącznik do protokołu. 

 

Komisja dokonała oceny wykonania budżetu Gminy Kwilcz za rok 2025, rozpatrując 

następujące dokumenty: 

1) sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy Kwilcz za rok 2025, 

2) sprawozdanie finansowe za rok 2025, 

3) informację o stanie mienia Gminy Kwilcz,  



4) opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu dotyczącą sprawozdania  

z wykonania budżetu oraz informacji o stanie mienia Gminy Kwilcz. 

W dniu 13 maja Komisja przeanalizowała sprawozdanie z wykonania budżetu za miniony rok 

wraz z informacją o stanie mienia Gminy Kwilcz. Omówione zostały dochody i wydatki 

budżetowe, ich procentowe wykonanie, a także wydatki dotyczące przedsięwzięć 

realizowanych na terenie Gminy oraz wydatki poniesione w poszczególnych jednostkach 

pomocniczych. Na pytania członkiń Komisji odpowiadał Wójt Gminy Pan Stanisław Mannek 

i księgowa Pani Monika Kizielewicz. 

 

W dniu 20 maja Komisja zapoznała się z uchwałą Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu wraz z informacją o stanie mienia 

Gminy Kwilcz za rok 2025. Regionalna Izba Obrachunkowa w Poznaniu wydała pozytywną 

opinię. Skarbnik Gminy Pani Renata Sokółka udzieliła wyjaśnień na temat sprawozdania 

finansowego i wykonania budżetu za rok 2025, zapoznała zebranych z informacją o stanie 

mienia komunalnego na dzień 31 grudnia 2025 r. i odpowiedziała na zadawane jej pytania. 

 

Komisja Rewizyjna stwierdza, iż po rozpatrzeniu przedstawionej dokumentacji oraz po 

dokonaniu analizy i oceny danych zawartych w poszczególnych pozycjach sprawozdawczych, 

nie wnosi uwag do zaprezentowanego sprawozdania.  

 

Dokonując oceny, Komisja Rewizyjna wzięła pod uwagę: realizację dochodów i wydatków 

budżetowych w stosunku do założonego planu, stopień realizacji zadań inwestycyjnych, 

przestrzeganie zasad gospodarki finansowanej oraz ocenę zgodności dokonanych przez organ 

wykonawczy zmian w budżecie z przepisami prawa oraz upoważnieniami udzielonymi przez 

organ stanowiący oraz przestrzeganie dyscypliny finansów publicznych.  

 

Następnie Komisja przystąpiła do sformułowania opinii o wykonaniu budżetu Gminy Kwilcz 

za rok 2025. Przewodnicząca Komisji odczytała proponowaną treść opinii Komisji 

Rewizyjnej i poddała pod głosowanie jej przyjęcie.  

 

Komisja stosunkiem głosów: 5 „za”, 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” przyjęła 

pozytywną opinię w brzmieniu zaproponowanym przez Przewodniczącą Komisji. 

Opinia Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu Gminy Kwilcz za rok 2025 stanowi 

załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji, w związku z wyrażeniem pozytywnej opinii w sprawie wykonania 

budżetu za rok ubiegły, zaproponowała przyjęcie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi 

Gminy Kwilcz z tytułu wykonania budżetu za rok 2025.  

Komisja stosunkiem głosów: 5 „za”, 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” przyjęła wniosek  

o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kwilcz z tytułu wykonania budżetu za rok 2025. 



Wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kwilcz z tytułu wykonania budżetu za 

rok 2025 stanowi załącznik do protokołu. 

Protokół sporządzono w trzech jednobrzmiących egzemplarzach, które otrzymują: 

1. Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz, 

2. Wójt Gminy Kwilcz – kierownik kontrolowanego podmiotu, 

3. Do akt Komisji Rewizyjnej. 

 

 

       Podpisy członków Komisji Rewizyjnej:  

 

1. …………………………………… 

 

2. …………………………………… 

 

3. …………………………………… 

  

4. …………………………………… 

 

5. …………………………………… 

Kwilcz, dnia 20 maja 2025 r.  


